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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту закона края «О внесении изменений в Закон края 
«О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края» 

Проект закона края «О внесении изменений в Закон края                                «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края» (далее – проект закона, законопроект) предусматривает изменения Закона края от 21.02.2006 № 17-4487 «О государственной поддержке субъектов агропромышленного комплекса края» (далее – Закон о господдержке), предусматривающее мероприятие, направленное на реализацию национального проекта «Международная кооперация и экспорт» на период 2020-2024 годов» и  заключаются в следующем. 
Закон о господдержке дополняется новой статьей 23.2, предусматривающей возмещение части затрат на производство масличных культур (бобы соевые и семян рапса). 
Данная мера поддержки реализуется на условиях софинансирования                    за счет средств федерального бюджета в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.02.2020 № 86 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на стимулирование увеличения производства масличных культур».
Субсидирование данного направления обусловлено выполнением региональных показателей, включенных в федеральный проект «Экспорт продукции агропромышленного комплекса», входящего в состав национального проекта «Международная кооперация и экспорт» на период 2020-2024 годов, паспорт которого утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 г. № 16).
В условиях развития агропромышленного комплекса края такие масличные культуры, как семена рапса и бобы соевые, являются экспортноориентированным товаром, который грузоотправителями края  поставляется в страны Азии и Европы в объеме более 80 тысяч тонн оценочной стоимостью 38 млн. долларов США. Это составляет более 50 процентов от общего показателя отгрузки товаров агропромышленного комплекса на экспорт из края.
На сегодняшний день на территории Красноярского края производством масличных культур (бобы соевые и семяна рапса) занимаются более 140 сельскохозяйственных товаропроизводителей всех муниципальных районов края, не получающих государственную поддержку на данное производство.
Компенсация затрат на производство масличных культур (бобы соевые и семяна рапса) позволит сельскохозяйственным товаропроизводителям повысит конкурентоспособность на региональном и мировом рынке, увеличить объемы производства и переработки масличных культур, расширить объемы экспорта масложировой продукции высокой степени передела, тем самым увеличить влияние брэндов региональной продукции на иностранных рынках сбыта.
В целях выполнения условий софинансирования мероприятия, предусмотренного статьей 23.1 Закон о господдержке, по показателю валового сбора масличных культур (за исключением рапса и сои), установленного приложение №8 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 №717, в указанную статью вносятся соответствующие изменения.
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