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Пояснительная записка

к проекту приказа министерства сельского хозяйства

и продовольственной политики Красноярского края от 12.12.2012
№ 734-о «Об утверждении административного регламента предоставления службой по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Красноярского края государственной услуги по оценке технического состояния и определению остаточного ресурса поднадзорных машин и оборудования по запросам владельцев»
(далее – проект приказа, регламент)
Министерство сельского хозяйства и торговли Красноярского края (далее – министерство) осуществляет государственную услугу на основании регламента разработанного в соответствии с постановлением Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 93-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Красноярского края, случаев и порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных услуг, разработанных органами исполнительной власти Красноярского края» (далее – Порядок).

В соответствии Федеральным законом от 19.07.2018 № 204-ФЗ
внесены изменения в Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в части установления дополнительных гарантий граждан при получении государственных и муниципальных услуг», которые вступили в силу 18.10.2018.
В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края
от 16.11.2018 № 677-п внесены изменения в Порядок, которые вступили
в силу 20.11.2018.
Таким образом, в целях приведения в соответствие с федеральным
и региональным законодательством, при регламентации предоставления государственной услуги, министерством разработан проект приказа которым предлагается внести в регламент следующие основные изменения улучшающие предоставление государственной услуги:

дополнить абзацем устанавливающим запрет требовать от заявителя представления документов и информации, отсутствие и (или) недостоверность которых не указывались при первоначальном отказе
в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, либо в предоставлении государственной услуги, с установлением исключений из данного абзаца в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 7 Федерального закона № 210-ФЗ;

дополнить абзацами и условиями устанавливающими случаи обращения заявителя с жалобой, в соответствии с подпунктами 3, 8, 9, 10 статьи 11.1 Федерального закона № 210-ФЗ;
дополнить абзацами устанавливающими содержание ответа на жалобу заявителя в случаях признания ее Министерством подлежащей удовлетворению, а также не подлежащей удовлетворению в соответствии
с частями 8.1 и 8.2 статьи 11.2 Федерального закона № 210-ФЗ;
изменить требования к порядку информирования заявителей
в соответствии с подпунктом 3 пункта 10 Порядка;
привести перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление государственных услуг, в соответствие с подпунктом 5 пункта 11 Порядка;

дополнить регламент порядком предоставления государственной услуги
в электронной форме в соответствии с пунктом 12 Порядка;

дополнить регламент перечнем нормативных правовых актов, регулирующих порядок досудебного (внесудебного) обжалования решений
и действий (бездействия) министерства, в соответствии с пунктом 16 Порядка;

исключены блок-схема и адреса мест нахождения инспекций в соответствии с подпунктом 3 пункта 10, пунктом 13 Порядка.
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