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Пояснительная записка
к проекту приказа министерства сельского хозяйства Красноярского края «О внесении изменений в приказы министерства сельского хозяйства 
и продовольственной политики Красноярского края об утверждении административных регламентов»
(далее – проект приказа)

Министерством сельского хозяйства и торговли Красноярского края разработан проект приказа о внесении изменений в следующие административные регламенты:
от 19.03.2013 № 184-о «Об утверждении Административного регламента исполнения службой по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Красноярского края государственной функции по надзору за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе их использования независимо от их принадлежности (кроме машин Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации, а также параметров машин, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору) по нормативам, обеспечивающим безопасность для жизни, здоровья людей и имущества, охрану окружающей среды»;
от 03.02.2014 № 48-о «Об утверждении Административного регламента исполнения службой по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Красноярского края государственной функции по проведению технических осмотров»;
от 15.03.2013 № 180-о «Об утверждении Административного регламента исполнения службой по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Красноярского края государственной функции по надзору в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования в части обеспечения безопасности
для жизни, здоровья людей и имущества, охраны окружающей среды
(кроме параметров, подконтрольных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору), а также правил, регламентируемых стандартами, другими нормативными документами и документацией»
(далее – Регламенты).
Разработка проекта приказа обусловлена необходимостью приведения Регламентов в соответствие с правилами юридической техники, учитывая экспертные заключения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю от 03.09.2018 №№24/02-5401, 24/02-5402, от 17.09.2018 № 24/02-5661.
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