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Пояснительная записка

к проекту приказа министерства сельского хозяйства и торговли Красноярского края «Об утверждении Административного регламента исполнения министерством сельского хозяйства и торговли Красноярского края государственной функции по осуществлению государственного контроля за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции
на территории Красноярского края» 

(далее - Административный регламент)
Представленный проект Административного регламента разработан 
в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» и постановлением Правительства Красноярского края от 14.03.2012 № 91-п «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций исполнительными органами государственной власти Красноярского края».
         Основанием для исполнения государственной функции являются действующие нормативные правовые акты в сфере розничной продажи алкогольной продукции, а также распоряжение Правительства Красноярского края от 11.12.2017 № 878-р о переименовании министерства сельского хозяйства Красноярского края в министерство сельского хозяйства и торговли Красноярского края с передачей ему полномочий министерства промышленности, энергетики и торговли Красноярского края в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Проект Административного регламента разработан в целях:
регламентации административных действий (процедур)
по осуществлению государственного контроля за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции;

установления единообразного подхода к требованиям, предъявляемым министерством сельского хозяйства и торговли Красноярского края 
к порядку представления организациями и индивидуальными предпринимателями деклараций сфере розничной продажи алкогольной  продукции;
обеспечения доступности административных процедур (действий), осуществляемых в ходе исполнения государственной функции, а также результатов ее исполнения для организаций.
В проекте Административного регламента:

определены порядок и сроки исполнения государственной функции;
определены требования к срокам исполнения государственной функции;

определен порядок и формы контроля за исполнением государственной функции;

определен порядок обжалования действия (бездействия) должностных лиц министерства сельского хозяйства и торговли Красноярского края, 
а также принимаемых им решений при исполнении государственных функций.
Реализация положений Административного регламента позволит:

обеспечить единый подход к осуществлению административных процедур (действий) при исполнении государственной функции;

конкретизировать для организаций и индивидуальных предпринимателей проведение мероприятий по контролю 
без взаимодействия и проведение мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований

порядок обжалования действия (бездействие) и решений должностных лиц министерства сельского хозяйства и торговли Красноярского края в ходе исполнения государственной функции в досудебном порядке.
Проект приказа был размещен в установленном порядке 
для проведения независимой экспертизы на едином краевом портале «Красноярский край». Замечаний и предложений за период, установленный для проведения экспертизы, не поступало.
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