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Пояснительная записка 
к проекту закона края «О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке муниципальных районов Красноярского края, реализующих муниципальные программы, направленные на развитие сельских территорий»

Проект закона края «О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке муниципальных районов Красноярского края, реализующих муниципальные программы, направленные на развитие сельских территорий» (далее – законопроект, проект закона) разработан в связи со следующим. 
Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» введена новая форма муниципального образования – муниципальный округ.
Статьей 31 Устава края от 05.06.2008 № 5-1777 в редакции Закона края от 31.10.2019 № 8-3232 «Об изменении статей 31 и 32 Устава Красноярского края» установлено, что для целей осуществления местного самоуправления на территории края образуются муниципально-территориальные единицы – муниципальные образования, в том числе муниципальные округа.
Согласно Закона Красноярского края от 05.12.2019 
№ 8-3431 «Об объединении всех поселений, входящих в состав Пировского района Красноярского края, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Закона Красноярского края от 19.12.2019 № 8-3522 «Об объединении всех поселений, входящих в состав Шарыповского района Красноярского края, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Закона Красноярского края от 20.02.2020 № 9-3646 «Об объединении всех поселений, входящих в состав Тюхтетского района Красноярского края, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» в крае образованы Пировский, Шарыповский и Тюхтетский муниципальные округа.
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