Информация о результатах заседания комиссии 

министерства сельского хозяйства Красноярского края по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Красноярского края 

и урегулированию конфликта интересов

29.04.2021 состоялось заседание комиссии министерства сельского хозяйства и торговли Красноярского края (далее – министерство) по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Красноярского края и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) на котором рассматривался вопрос по определению объективности и уважительности невозможности гражданского служащего по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

Основанием для заседания комиссии послужило заявление государственного гражданского служащего министерства о невозможности по объективным причинам представить указанные сведения.
В ходе заседания комиссией было признано, что, причина непредставления гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

