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Информация
 об основных тенденциях в АПК и факторах, оказавших влияние                            на показатели агропромышленного комплекса Красноярского края,
на 01.01.2022

Растениеводство
         По предварительным данным Красноярскстата общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий в 2021 году               составила 1 475,6 тыс. га или 100,0 % к уровню прошлого года,                                 в том числе площадь зерновых и зернобобовых культур – 929,8 тыс. га,                    (2020 г. – 932,9 тыс. га), рапса –179,6 тыс. га (138,9 тыс. га), картофеля –                 31,0 тыс. га (33,1 тыс. га) и овощей – 5,3 тыс. га (5,6 тыс. га).
Снижение посевных площадей к уровню прошлого года обусловлено пересмотром субъектами агропромышленного комплекса структуры посевных площадей в сторону увеличения площадей масличных культур,                   а также в связи со сложившимися неблагоприятными погодными условиями     в период проведения посевной кампании, и расторжением договоров аренды  с собственниками земельных участков. 
           Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур (в весе после доработки) составил 2 626,4 тыс. тонн, что на 1,6 % меньше, чем в 2020 году, при средней урожайности 28,4 ц/га (2020 г. – 28,8 ц/га).                                     
           Валовой сбор семян ярового рапса составил 308,2 тыс. тонн при средней урожайности 17,2 ц/га (в 2020 г. – 270,0 тыс. тонн при средней урожайности 19,6 ц/га). 
Накопано картофеля 507,9 тыс. тонн (82,1 %), при средней урожайности   163,7 ц/га (187,4 ц/га), собрано 140,9 тыс. тонн овощей открытого                              и защищенного грунта (91,3 %), урожайность составила  262,0 ц/га                            (271,9 ц/га).
Снижение объемов производства овощных культур обусловлено сдвигом       срока сева в среднем на 2 недели из-за сложившихся неблагоприятных погодных условий в период проведения посевной кампании, агротехнические сроки сева были упущены. 
Кроме этого за вегетационный период на территории края  ФГБУ «Сибирское УГМС»  фиксировалось неблагоприятное агрометеорологическое опасное явление «переувлажнение почвы», что так же непосредственно отразилось на качестве  и объеме собранного урожая овощных культур.
Для обеспечения кормовой базой на зимне-стойловый период                         2021-2022 гг. сельхозтоваропроизводителями края было заготовлено:                        сена – 244,6 тыс. тонн или 119,1 % от плана; сенажа – 924,2 тыс. тонн                        (110,6 %), силоса – 398,9 тыс. тонн (103,1 %). Заготовлено грубых и сочных кормов в объеме 32,1 центнеров кормовых единиц или 111,5 %  от плана                         (в 2020 г. – 33,0 тыс. тонн или 112,0 % от плана). 
В целом по краю с учетом  переходящего остатка кормов прошлого года 
(4,9 центнеров кормовых единиц), обеспеченность кормами на зимне-стойловый период 2021–2022 гг. составила 36,9 центнеров кормовых единиц на 1 условную голову или 128,5 % от плана. 
          Под урожай 2022 года сельскохозяйственные товаропроизводители края подготовили низкопродуктивной пашни (чистые пары) на площади 
442,1 тыс. га или 100,8 % от планируемого объема, вспахано зяби 763,0 тыс. га (98,9 %), завезено 12,9 тыс. тонн д.в. минеральных удобрений                                (21,2 % от планируемого объема), посеяно 22,4 тыс. га озимых культур   (100,0 %). Для грамотного применения сельхозтоваропроизводителями удобрений, специализированными службами края обследовано на нитратный азот 687,7 тыс. га пашни, из которых 46,0 % характеризовались низким содержанием нитратного азота (ниже 12 мг/кг). 
По данным филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю на отчетную дату требованиям ГОСТа соответствовало 74 % семян от общего количества проверенных семян яровых зерновых, зернобобовых и крупяных культур (01.01.2021 г. – 78,0 %). 
Для проведения кормозаготовительных и уборочных работ было завезено 73,7 тыс. тонн дизельного топлива (133,7 % от расчетной потребности) и 7,6 тыс. тонн автобензина (68,1 %).
          Цена на Ачинском НПЗ за 1 тонну дизельного топлива зимнего                             (ДТ-З-К5) по состоянию на 01.01.2022 составила 69 300,0 рублей                                (на 01.01.2021 – 50 000,4 рублей), автобензина АИ-92-К5 – 51 700,2 рублей                         (48 300,0 рублей).
В 2021 году сельскохозяйственные товаропроизводители края приобрели 355 тракторов всех видов, 194 зерноуборочных и 14 кормоуборочных комбайнов. Энергообеспеченность составила 126,6 л.с. на 100 га посевной площади. Коэффициент обновления основных видов сельскохозяйственной техники составил: по тракторам – 4,8 %, зерноуборочным комбайнам – 7,3 %, кормоуборочным комбайнам – 3,9 %. 

Животноводство
По состоянию на 01.01.2022 в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота составило 309,7 тыс. голов, или 90,2 % к аналогичному периоду 2020 года, из него коров 120,4 тыс. голов (90,6 %),                         в том числе в сельскохозяйственных организациях поголовье КРС составило 184,8 тыс. голов (91,4 %), из него коров 65,0 тыс. голов (89,8 %). 
Снижение поголовья КРС, в том числе и коров произошло                                    в связи со сложной финансово – экономической ситуацией                                             в АО «Агрохолдинг «Сибиряк» Назаровского района, ООО «Искра                            (г. Зеленогорск), ЗАО «Светлолобовское» Новосёловского, ООО «Племзавод «Таежный» Сухобузимского района, ООО «Мачинское» Абанского района, ЗАО «Авангард» Шарыповского района. Ликвидировано молочное скотоводство в АО АПХ «АгроЯрск» Сухобузимского района,                                ООО «Знаменское» Минусинского района, АО «Каратузское ДРСУ» Каратузского района, СПК «Оракский» Боготольского района,                           СХА «Колхоз Заветы Ленина» Казачинского района, СХПК «Ивановский» Шарыповского района.
Поголовье свиней в хозяйствах всех категорий снизилось                                 до 492,2 тыс. голов или на 4,9 % к аналогичному периоду 2020 года, поголовье птицы увеличилось на 2,0 % и составило 5 597,7 тыс. голов,                                          в сельскохозяйственных организациях поголовье свиней увеличилось                        на 4,3 % и составило 379,1 тыс. голов, поголовье птицы на 3,2% (4581,9 тыс. голов).
Снижение поголовья свиней в хозяйствах всех категорий произошло                                в основном за счет крестьянских (фермерских) хозяйств, а также хозяйств населения в связи с возросшими требованиями к свиноводческим хозяйствам по ветеринарно-санитарным мероприятиям по предупреждению распространения африканской чумы свиней и перевода таких хозяйств                        на альтернативные виды деятельности.
Производство скота и птицы на убой (в живом весе) в хозяйствах всех категорий снизилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года       и составило 192,4 тыс. тонн (97,0 %), в сельскохозяйственных организациях                       увеличилось на 1,5 % и составило 126,9 тыс. тонн. Снижение производства скота и птицы на убой (в живом весе) в хозяйствах всех категорий произошло в основном за счет хозяйств населения, а так же за счет снижения производства мяса птицы в АО «ЕнисейАгроСоюз» Сухобузимского района, что связано с нехваткой посадочного молодняка птицы в начале текущего года.
Валовое производство молока в хозяйствах всех категорий составило 629,0 тыс. тонн (95,5 %), в том числе в сельскохозяйственных организациях  389,7 тыс. тонн (96,4 %). Снижение производства молока связано                                        со снижением поголовья коров в сельскохозяйственных организациях.           Надой молока на 1 фуражную корову в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства,                         составил 6296 кг молока, что выше уровня аналогичного                                      периода 2020 года на 157 кг (102,6 %).
Производство яиц в хозяйствах всех категорий в отчетном периоде составило 848,4 млн. штук (98,4 %), в сельскохозяйственных организациях снизилось на 0,9 % и составило 759,3 млн. штук. Продуктивность                                 на 1 курицу-несушку в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 334 штуки (2020 г. –                   329 шт.). Производство яиц в хозяйствах всех категорий снижено в связи                  с реконструкцией и модернизацией производственных помещений для содержания кур-несушек в ООО «Налобинская птицефабрика» Рыбинского района, ООО «Боготольская птицефабрика» Боготольского района.                         
Сельскохозяйственные предприятия края продолжают проводить строительство, реконструкцию и модернизацию  животноводческих                                       объектов при государственной поддержке, оказываемой в рамках                              реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства                      и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья                                и продовольствия» (далее – Госпрограмма края), утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п. 
Пищевая и перерабатывающая промышленность
Производство напитков
      Информация Красноярскстатом будет представлена  03.02.2022 года.                                 
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Кадровая политика
В целях создания организационно-экономических условий для формирования кадрового потенциала агропромышленного комплекса, способного обеспечить его эффективное функционирование в современных условиях, в крае реализуются мероприятия предусмотренные подпрограммой «Кадровое обеспечение агропромышленного комплекса» Госпрограммы края.
На 2021 год краевым бюджетом было предусмотрено финансирование мероприятий подпрограммы в объеме 285 561,9  тыс. рублей.
         По состоянию на отчетную дату на реализацию мероприятий направлено 283 108,3  тыс. рублей (99,1  %), в том числе:
         социальные выплаты на компенсацию затрат, связанных с получением высшего образования, в объеме 1 146,2 тыс. рублей (93,0 %) получили                                 25 работников сельскохозяйственных товаропроизводителей, обучающихся заочно;
         субсидии на компенсацию части затрат, связанных с повышением квалификации 19 работников получили 9 сельскохозяйственных товаропроизводителей в объеме 744,3 тыс. рублей (94,4 %);
услуги по проведению семинаров, повышению квалификации                             330 рабочих, служащих сельскохозяйственных товаропроизводителей                             и организаций агропромышленного комплекса оплачены                                                  по 7 государственным контрактам в объеме 1054,5 тыс. рублей (99,98 %);
          социальные выплаты на обустройство в объеме 122 565,0 тыс. рублей (99,6 %) были предоставлены 245 молодым специалистам, молодым рабочим, гражданам, трудоустроившимся в сельскохозяйственные организации края,        из них первую часть социальной выплаты получили 149 человек, из которых высшее образование имеют 59 человек, или 39,6 %, среднее профессиональное образование – 90 человек, или 60,4 %, вторую часть социальной выплаты получили 79 молодых специалистов и 17 граждан, трудоустроившихся к сельскохозяйственным товаропроизводителям;
         субсидии на компенсацию 70,0 % затрат, связанных с выплатой заработной платы 233 молодым специалистам и 53 студентам, предоставлены                                   82 сельскохозяйственным товаропроизводителям на общую сумму                                66 142,0 тыс. рублей (100,0 %);
         субсидии краевым государственным образовательным учреждениям среднего профессионального образования, осуществляющим подготовку кадров по укрупненным группам профессий и специальностей                               «Сельское хозяйство и сельскохозяйственные науки», «Промышленная экология и биотехнологии», для приобретения минеральных удобрений, средств химической защиты растений, элитных семян, племенных телок                           и (или) нетелей молочного направления продуктивности, оленей, изделий автомобильной промышленности, тракторов, сельскохозяйственных машин       и оборудования, оборудования технологического для легкой и пищевой промышленности, учебного и лабораторного оборудования, программного обеспечения, зданий, модульных объектов в целях укрепления                                       их материально-технической базы предоставлены в размере 85 843,0 тыс. рублей (100,0 %);
          гранты в форме субсидий предоставлены 14 общеобразовательным организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией сетевых программ в области агротехнического образования на общую сумму 5 613,3 тыс. рублей (78,0 %).

Обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов                     в сельской местности
В целях развития жилищного строительства в сельской местности 
и улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в крае в рамках Госпрограммы края реализуется подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий», которая предусматривает мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих                      в сельских территориях, в том числе молодых семей и молодых специалистов.  
На реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий                       в 2021 году  в краевом бюджете были предусмотрены средства в объеме 250 122,0 тыс. рублей, в федеральном – 14 449,5 тыс. рублей. Освоение                         по итогам года составило 100 процентов.
Министерством были утверждены Сводные списки участников мероприятий – получателей социальных выплат на 2021 год, в которые включены  103 молодых семьи и молодых специалистов.
На реализацию мероприятий:
по предоставлению субсидий сельхозтоваропроизводителям,                                 за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство                                 на строительство жилья, предоставляемого по договору найма работникам предприятия, направлены средства краевого бюджета в объеме                     35 474,5 тыс. рублей. Приказом министерства от 22.03.2021 в список получателей субсидий включено 4 сельскохозяйственных товаропроизводителя. Ожидается, что ими будет построено 22 жилых помещений площадью 1,584 тыс. кв. метров;
по предоставлению субсидий бюджетам муниципальных образований                    на предоставление социальных выплат гражданам, проживающим                              и работающим в сельской местности и являющимся участниками муниципальных программ (подпрограмм муниципальных программ),                        в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим                                  и работающим на селе,  либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, на строительство             или приобретение жилья в сельской местности направлены средства краевого бюджета в объеме 29 024,6 тыс. рублей. Жилищные условия улучшат                          10 граждан, ими будет построено  (приобретено) 720 кв. метров жилья;
по предоставлению социальных выплат гражданам, постоянно проживающим и работающим в государственных учреждениях ветеринарии края в сельской местности или в городах Крайнего Севера и приравненных                    к ним местностях, на строительство (приобретение) жилья. На реализацию данного мероприятия с краевого бюджета направлены средства в размере 14 387,3 тыс. рублей. В сводный список получателей государственной поддержки включено 5 работников ветеринарной службы края., ими будет построено (приобретено) не менее 357 кв. метров жилья.
Постановлением Правительства Красноярского края от 22.04.2021 
№ 244-п «Об утверждении распределения в 2022 году субсидий 
на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Красноярского края по предоставлению социальных выплат гражданам, проживающим и работающим в сельской местности и являющимся участниками муниципальных программ (подпрограмм муниципальных программ) в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим и работающим на селе либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там 
и являющимся участниками муниципальных программ (подпрограмм муниципальных программ), на строительство или приобретение жилья 
в сельской местности», средства краевого бюджета распределены Курагинскому и Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальным районам.

Финансирование
За 2021 год оказана государственная поддержка субъектам агропромышленного комплекса края в сумме 6 866 145,2 тыс. рублей, в том числе за счет краевого бюджета 4 894 823,9 тыс. рублей, федерального – 1 971 321,3 тыс. рублей. За аналогичный период прошлого года перечислены бюджетные средства в сумме 6 009 740,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 4 882 403,7 тыс. рублей, федерального – 1 127 337,9 тыс. рублей. 
Из общей суммы финансирования средства направлены:
на поддержку развития отраслей агропромышленного комплекса –                                                                 3 424 031,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета                   2 081 284,1 тыс. рублей, федерального – 1 342 747,7 тыс. рублей;
на развитие малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной кооперации – 537 296,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 375 735,2 тыс. рублей, федерального – 161 561,6 тыс. рублей;
на поддержку стимулирования инвестиционной деятельности 
в агропромышленном комплексе – 1 246 529,3 тыс. рублей, в том числе          за счет средств краевого бюджета 779 517,3 тыс. рублей, федерального –                           467 012,0 тыс. рублей;
на обеспечение развития агропромышленного комплекса на основе технической и технологической модернизации за счет средств краевого бюджета – 1 375 179,0 тыс. рублей;
на поддержку кадрового обеспечения за счет средств краевого бюджета – 283 108,3 тыс. рублей.
