5

Информация
 об основных тенденциях в АПК и факторах, оказавших влияние                            на показатели агропромышленного комплекса Красноярского края,
на 01.05.2022

Растениеводство
По оперативным данным ведомственного учета в 2022 г. общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий ожидается в размере 1 515,3 тыс. га или 102,7 % к уровню прошлого года (в 2021 г. ‒ 1 475,5 тыс. га), в том числе площадь зерновых                  и зернобобовых культур ‒ 952,9 тыс. га (102,5 %).
Посев технических культур составит 239,6 тыс. га, (121,9 %), в том числе площадь ярового рапса 204,5 тыс. га (113,6 %).
          Площадь картофеля и овощей составит соответственно ‒ 31,2 (100,4 %) и 5,36 тыс. га (100,4 %).
          Под урожай 2022 г. сельскохозяйственными товаропроизводителями края подготовлено низкопродуктивной пашни (чистых паров) на площади 
443,4 тыс. га или 101,2 % от планируемого объема, вспахано зяби 763,0 тыс. га (98,9 %), завезено 56,9 тыс. тонн д.в. минеральных удобрений                                (73,2 % от планируемого объема), засыпано семян 231,5 тыс. тонн или                        102,8 % от плана; посеяно 22,4 тыс. га озимых культур (100,0 %). 
          По данным филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю на отчетную дату требованиям ГОСТа соответствуют 96 % семян от общего количества проверенных семян яровых зерновых, зернобобовых и крупяных культур (на 01.05.2021 – 95 %). Cельскохозяйственные товаропроизводители продолжают проводить работы по подработке семян и доведению                                 их до посевных кондиций. 
          Для грамотного применения сельхозтоваропроизводителями удобрений, специализированными службами края обследовано на нитратный азот 705,9 тыс. га пашни, из которых 49,8 % характеризовались низким содержанием нитратного азота (ниже 12 мг/кг). 
К яровому севу приступили сельскохозяйственные товаропроизводители 15 районов западной, южной, восточной и центральной групп.
Площадь ярового сева составила 20,6 тыс. га или 1,5 % от планируемой площади (на аналогичную дату 2021 г. – 2,3 тыс. га или 0,2 % от плана), 
в том числе зерновые и зернобобовые культуры ‒ 13,3 тыс. га или 1,4 % 
от плана (на аналогичную дату 2021 г. ‒ 2,1 тыс. га или 0,2 % от плана).
Согласно прогнозным расчетам для проведения сельскохозяйственных работ 2022 г. сельскохозяйственным товаропроизводителям края необходимо 117,7 тыс. тонн горюче-смазочных материалов, в том числе: 94,1 тыс. тонн дизельного топлива, 19,2 тыс. тонн автобензина и 4,4 тыс. тонн масел.
По состоянию на отчетную дату сельскохозяйственные товаропроизводители края завезли для проведения весенне-полевых работ: 16,1 тыс. тонн дизельного топлива (57,1 % от расчетной потребности)                          и 1,5 тыс. тонн автобензина (26,5 %).
 Цена на Ачинском НПЗ за 1 тонну дизельного топлива демисезонного       (ДТ-Л-К5) по состоянию на 01.05.2022 составила 59 900,4 рублей                  (на 01.05.2021 – 51 400,2 рублей), автобензина АИ-92-К5 – 53 900,0 рублей                         (39 900,0 рублей).
Готовность техники на отчетную дату составила: тракторы – 94,2 %                     (в 2021 г. – 92,4 %), грузовые автомобили – 91,9 % (90,0 %), плуги – 94,3 % (92,7 %), культиваторы – 93,4 % (93,4 %), агрегаты комбинированные почвообрабатывающие – 91,6 % (92,8 %), сеялки – 93,5 % (92,1 %), посевные комплексы и агрегаты – 94,0 % (93,6 %), кормоуборочные комбайны – 79,3 % (78,9 %), зерноуборочные комбайны – 86,5 % (84,1 %).
За 1 квартал 2022 г. сельскохозяйственные товаропроизводители края приобрели 82 трактора всех видов, 53 зерноуборочных                                              и 6 кормоуборочных комбайнов. Энергообеспеченность составила 121,1 л.с.                     на 100 га посевной площади.
Коэффициент обновления основных видов сельскохозяйственной техники составил: по тракторам – 1,1 %, зерноуборочным комбайнам – 1,9%, кормоуборочным комбайнам – 1,6%.

Животноводство
По состоянию на 01.05.2022 в сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота составило 181,8 тыс. голов, или 91,8 %                          к аналогичному периоду 2021 г., из него коров 64,4 тыс. голов (90,6 %).
Снижение поголовья КРС, в том числе и коров произошло                                     в сельскохозяйственных организациях по экономическим причинам и в связи со сменой собственников. Так снижение поголовья к аналогичной дате прошлого года отмечено в АО «Агрохолдинг «Сибиряк» Назаровского района, ООО «Искра» (г. Зеленогорск), ЗАО «Светлолобовское» Новосёловского района, ООО «Племзавод «Таежный» Сухобузимского района, ООО «Мачинское» Абанского района, ЗАО «Авангард» Шарыповского района. Ликвидировано молочное скотоводство в АО АХ «АгроЯрск» Сухобузимского района – 1,6 тыс. голов, ООО «Знаменское» Минусинского района – 0,6 тыс. голов, АО «Каратузское ДРСУ» Каратузского района – 0,5 тыс. голов, СПК «Оракский» Боготольского района – 0,2 тыс. голов, СХА «Колхоз Заветы Ленина» Казачинского района – 0,2 тыс. голов, СХПК «Ивановский» Шарыповского района – 0,1 тыс. голов.
Поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях увеличилось                до 395,2 тыс. голов или на 7,1 % к аналогичному периоду 2021 г. Поголовье птицы снизилось на 2,0 % и составило 4 557,3 тыс. голов, что связано                                        с ликвидацией поголовья кур-несушек в ООО «Боготольская птицефабрика» Боготольского района, а также с реконструкцией и модернизацией производственных помещений для содержания кур-несушек                                              в ООО «Налобинская птицефабрика» Рыбинского района. 
[bookmark: _GoBack]Производство скота и птицы на убой (в живом весе)                                             в сельскохозяйственных организациях увеличилось по сравнению                               с аналогичным периодом прошлого года и составило 43,1 тыс. тонн                           (107,2 %), в том числе: мяса крупного рогатого скота 8,5 тыс. тонн                           (94,9 %), мяса свиней 24,0 тыс. тонн (106,9 %), мяса птицы увеличилось на 22,2 % к уровню прошлого года.
Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях составило 125,4 тыс. тонн (95,9 %). Снижение производства молока связано со снижением поголовья коров в сельскохозяйственных организациях.
Молочная продуктивность в январе - апреле 2022 г. в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 2223 кг молока, что выше уровня аналогичного периода 2021 года на 142 кг (106,8%). 
Производство яиц в сельскохозяйственных организациях в отчетном периоде снизилось на 5,6 % и составило 235,2 млн штук. Продуктивность на 1 курицу-несушку в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 108 штук (2021 г. –                         109 шт.). 
Сельскохозяйственные предприятия края продолжают проводить строительство, реконструкцию и модернизацию  животноводческих объектов при государственной поддержке, оказываемой в рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья  и продовольствия»                    (далее – Госпрограмма края), утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п. 

Пищевая и перерабатывающая промышленность                                                    
Производство напитков
         Информация Управления Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю, Республики Хакасия и Республике Тыва далее (далее - Красноярскстат) будет представлена 02.06.2022 года.                                 

Кадровая политика
В целях создания организационно-экономических условий для формирования кадрового потенциала агропромышленного комплекса, способного обеспечить его эффективное функционирование в современных условиях, в крае реализуются мероприятия предусмотренные подпрограммой «Кадровое обеспечение агропромышленного комплекса» Госпрограммы края.
На 2022 г. краевым бюджетом предусмотрено финансирование мероприятий подпрограммы в объеме 330 585,5 тыс. рублей.
По состоянию на отчетную дату на реализацию мероприятий направлено 90 330,3 тыс. рублей (27,3 %), в том числе:
социальные выплаты на компенсацию затрат, связанных с получением высшего образования, в объеме 338,9 тыс. рублей (25,2 %) получили                             10 работников сельскохозяйственных товаропроизводителей, обучающихся заочно;
социальные выплаты на обустройство в объеме 71 500 тыс. рублей                                    (51,1 %) были предоставлены 143 молодым специалистам, молодым рабочим, гражданам трудоустроившимся в сельскохозяйственные организации края,                                из них первую часть социальной выплаты получили 58 человек, из которых высшее образование имеют 22 человека, или 37,9 %, среднее профессиональное образование – 36 человек, или 62,1 %, вторую часть социальной выплаты получили 85 человек;
субсидии на компенсацию 70,0 % затрат, связанных с выплатой заработной платы 179 молодым специалистам, предоставлены                                         68 сельскохозяйственным товаропроизводителям на общую сумму                   18 491,4 тыс. рублей тыс. рублей (20,5 %).

Обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов                     в сельской местности
В целях развития жилищного строительства в сельской местности 
и улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в крае в рамках Госпрограммы края реализуется подпрограмма «Комплексное развитие сельских территорий», которая предусматривает мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих                      в сельских территориях, в том числе молодых семей и молодых специалистов. На реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий в 2022 г. предусмотрены средства краевого бюджета в объеме 349 446,5 тыс. рублей, федерального – 9 318,7 тыс. рублей. 
На реализацию мероприятий:
по предоставлению субсидий сельхозтоваропроизводителям,                                 за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство                                 на строительство жилья, предоставляемого по договору найма работникам предприятия, предусмотрены средства краевого бюджета в объеме                     36 730,3 тыс. рублей. В список получателей субсидий включено                                            3 сельскохозяйственных товаропроизводителя, ожидается, что ими будет построено 24 жилых помещения площадью 1,484 тыс. кв. метров;
по предоставлению субсидий бюджетам муниципальных образований                    на предоставление социальных выплат гражданам, проживающим                              и работающим в сельской местности и являющимся участниками муниципальных программ (подпрограмм муниципальных программ),                        в том числе молодым семьям и молодым специалистам, проживающим                                  и работающим на селе,  либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, на строительство             или приобретение жилья в сельской местности предусмотрены средства краевого бюджета в объеме 31 483,1 тыс. рублей. Ожидается, что в 2022 г. жилищные условия улучшат 10 граждан, ими будет построено 720 кв. м. жилья;
по предоставлению социальных выплат гражданам, постоянно проживающим и работающим в государственных учреждениях ветеринарии края в сельской местности или в городах Крайнего Севера и приравненных                    к ним местностях, на строительство (приобретение) жилья. На реализацию данного мероприятия в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 15 741,5 тыс. рублей. В сводный список получателей государственной поддержки включено 5 работников ветеринарной службы края.
Министерством утвержден Сводный список участников мероприятий – получателей социальных выплат, в который включено 129 молодых семей       и молодых специалистов.

Финансирование
За январь-апрель 2022 г. за счет средств краевого бюджета оказана государственная поддержка субъектам агропромышленного комплекса края                     в сумме 1 334 045,0 тыс. рублей, в том числе за счет краевого бюджета                         841 107,5 тыс. рублей, федерального – 492 937,5 тыс. рублей.                                      За аналогичный период прошлого года перечислены бюджетные средства                        в сумме 2 480 580,6 тыс. рублей, в том числе за счет краевого бюджета 2 163 250,6 тыс. руб., федерального – 317 330,0 тыс. рублей. 
Из общей суммы финансирования средства направлены:
на поддержку развития отраслей агропромышленного комплекса – 945 473,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета       478 046,7 тыс. рублей, федерального – 467 426,3 тыс. рублей;
на поддержку стимулирования инвестиционной деятельности 
в агропромышленном комплексе – 37 061,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 11 550,3 тыс. рублей, федерального – 25 511,2 тыс. рублей;
- на развитие малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной кооперации за счет средств краевого бюджета – 59,1 тыс. рублей; 
- на обеспечение развития агропромышленного комплекса на основе технической и технологической модернизации за счет средств краевого бюджета – 261 121,1 тыс. рублей;
- на поддержку кадрового обеспечения за счет средств краевого бюджета – 90 330,3 тыс. рублей.
