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Информация
 об основных тенденциях в АПК и факторах, оказавших влияние                            на показатели агропромышленного комплекса Красноярского края,
на 01.06.2023

Растениеводство
По оперативным данным ведомственного учета в 2023 году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий ожидается в размере 1 539,3 тыс. га или 100,8% к уровню прошлого года (в 2022 г. ‒ 1 527,0 тыс. га), в том числе площадь зерновых                  и зернобобовых культур ‒ 963,8 тыс. га (100,9%). 
Посадочная площадь картофеля в хозяйствах всех категорий составит 31,0 тыс. га или 102,3% к уровню 2022 года, в том числе в организованном секторе – 6,2 тыс. га (98,4%).
Площадь овощей составит 5,3 тыс. га или (101,9%), в том числе                            в организованном секторе ‒ 1,3 тыс. га (100,0%).
Посев технических культур составит 263,6 тыс. га, что ниже уровня 2022 года на 0,4%, в том числе площадь ярового рапса 251,9 тыс. га,                          что выше уровня 2022 года на 8,8%.
          Под урожай 2023 года сельскохозяйственные товаропроизводители края подготовили низкопродуктивной пашни (чистые пары) на площади 
407,8 тыс. га или 101,3% от планируемого объема, вспахали зяби 725,8 тыс. га (85,2%), завезли 80,8 тыс. тонн действующих веществ минеральных удобрений (102,2% от планируемого объема), засыпали семян 232,6 тыс. тонн; посеяли 14,2 тыс. га озимых культур (75,1%). 
          Для грамотного применения сельхозтоваропроизводителями удобрений, специализированными службами края обследовано на нитратный азот 620,0 тыс. га пашни, из которых 63,8% характеризовались низким содержанием нитратного азота (ниже 12 мг/кг) и на которых урожайность сельскохозяйственных культур будет определяться внесением минеральных удобрений.
По данным филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю на отчетную дату требованиям ГОСТа соответствовали 97,0% семян                                от общего количества проверенных семян яровых зерновых, зернобобовых                    и крупяных культур (на 01.06.2022 г. – 99,0%). 
Площадь ярового сева составила 1 042,5 тыс. га или 75,6%                                               от планируемой площади (на аналогичную дату 2022 г. – 1 208,8 тыс. га или                   90,1% от плана), в том числе зерновые и зернобобовые культуры ‒ 748,1 тыс. га или 78,8% от плана (846,6 тыс. га или 90,9% от плана); яровой рапс –          192,7 тыс. га или 76,5% от плана (223 тыс. га или 109,1 % от плана); картофель посажен  (в организованном секторе) – 3,5 тыс. га или 56,0%                      от плана (4,6 тыс. га или 80,5% от плана); овощи  (в организованном секторе) – 643 га или 49,7 % от плана (663,7 га или 56,6% от плана).
На аналогичный период в прошлом сезоне темпы полевых работ были выше в связи с теплой и сухой погодой. В текущем году по данным Гидрометцентра переход среднесуточной температуры воздуха выше                      +5°С на основной земледельческой территории произошел 28.04.2023,                      что позже обычных сроков на 3-16 дней.
На отчетную дату сельскохозяйственные товаропроизводители обеспечены всеми необходимыми материально-техническими и кадровыми ресурсами для проведения посевной кампании.
Согласно прогнозным расчетам для проведения сельскохозяйственных работ 2023 года сельскохозяйственным товаропроизводителям края необходимо 117,5 тыс. тонн горюче-смазочных материалов, в том числе:  93,9 тыс. тонн дизельного топлива, 19,1 тыс. тонн автобензина и 4,3 тыс. тонн масел.
По состоянию на отчетную дату сельскохозяйственные товаропроизводители края завезли для проведения весенне-полевых работ: 29,7 тыс. тонн дизельного топлива (105,4% от расчетной потребности)                          и 2,2 тыс. тонн автобензина (37,6%).
 Цена на Ачинском НПЗ за 1 тонну дизельного топлива демисезонного       (ДТ-Л-К5) по состоянию на 01.06.2023 составила 57 900,0 рублей                  (на 01.06.2022 – 59 700,0 рублей), автобензина АИ-92-К5 – 57 500,4 рублей                         (41 200,2 рублей).
Готовность техники по состоянию на 01.06.2023 года составляет: тракторы – 92,3% (в 2022 г – 94,1%), грузовые автомобили – 90,9% 
(91,6%) ,косилки – 93,2% (90,1%), грабли тракторные – 94,9% (92,1%),          пресс-подборщики – 92,4% (90,5%), жатки валковые – 92,6% (90,2%), кормоуборочные комбайны – 90,1% (79,3%), зерноуборочные комбайны – 90,3% (86,6%).
За 1 квартал 2023 года сельскохозяйственные товаропроизводители края приобрели 32 трактора всех видов, 9 зерноуборочных                                              и 2 кормоуборочных комбайнов. Энергообеспеченность составила 130,0 л.с.                     на 100 га посевной площади.
Коэффициент обновления основных видов сельскохозяйственной техники составил: по тракторам – 0,4%, зерноуборочным комбайнам – 0,3%, кормоуборочным комбайнам – 0,6%.

Животноводство
По состоянию на 01.06.2023 в сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота составило 181,7 тыс. голов (100,3%),                   в том числе коров 62,6 тыс. голов (98,2%).Снижение поголовья коров                          в основном обусловлено экономическими причинами и со сменой собственников.
Поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях снизилось на 6,1% и составило 372,5 тыс. голов, поголовье птицы увеличилось –                        на 5,6%  и составило 4 571,9 тыс. голов. Снижение поголовья свиней                                        в сельскохозяйственных организациях произошло в связи с убоем партии кондиционных свиней с откорма.
Производство скота и птицы на убой (в живом весе)                                               в сельскохозяйственных организациях увеличилось на 5,1% и составило     57,2 тыс. тонн, в том числе: мяса КРС 10,2 тыс. тонн (96,4%), мяса свиней 31,1 тыс. тонн (101,6%). Снижение производства мяса КРС связано со снижением поголовья крупного рогатого скота. 
Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях  составило 170,8 тыс. тонн (107,2%). За счет совершенствования технологических процессов и реализации новых инвестиционных проектов                   в молочном скотоводстве надой молока на 1 фуражную корову                                   в сельскохозяйственных организациях (кроме микропредприятий), составил          3 090 кг молока, что выше уровня аналогичного периода 2022 года на 262 кг (109,3%).
Производство яиц в сельскохозяйственных организациях увеличилось                         на 5,0% и составило 311,4 млн штук. Продуктивность на 1 курицу-несушку в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 142 шт. (2022 г. – 136 шт.).

Пищевая и перерабатывающая промышленность                                                    
Производство напитков
           На отчетную дату информация Красноярскстата отсутствует.
          
Кадровая политика
В целях создания организационно-экономических условий для формирования кадрового потенциала агропромышленного комплекса, способного обеспечить его эффективное функционирование в современных условиях, в крае реализуются мероприятия предусмотренные подпрограммой «Комплексное развитие сельских территорий» Госпрограммы края.
На 2023 год предусмотрено финансирование мероприятий подпрограммы в объеме 422 498,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 419 780,3 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 2 717,9 тыс. рублей.
По состоянию на 01.06.2023 на реализацию мероприятий направлено 79 771,8 тыс. рублей (18,9%), в том числе: 
социальные выплаты на компенсацию затрат, связанных с получением высшего образования, в объеме 247,1 тыс. рублей (24,8%) получили                             5 работников сельскохозяйственных товаропроизводителей, обучающихся заочно;
социальные выплаты на обустройство в объеме 79 000,0 тыс. рублей                                    (56,4%) были предоставлены 158 молодым специалистам, молодым рабочим, гражданам трудоустроившимся в сельскохозяйственные организации края,   из них первую часть социальной выплаты получили 
68 человек, из которых высшее образование имеют 20 человек, или 29,4%, среднее профессиональное образование – 48 человек, или 70,6%, вторую часть социальной выплаты получили 50 молодых специалистов, 
40 граждан, трудоустроившихся к сельскохозяйственным товаропроизводителям;
субсидии на возмещение части фактически понесенных затрат, связанных с оплатой труда и проживанием обучающихся в образовательных организациях, привлеченных для прохождения практики, в том числе производственной практики и практической подготовки                                           или осуществляющих трудовую деятельность не более 6 месяцев в размере 107,5 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета                             22,2 тыс. рублей, федерального – 85,3 тыс. рублей предоставлены                                 1 работодателю, который возместил зарплату одного студента (5,2%);
           субсидии на возмещение части фактически понесенных затрат 
по заключенным ученическим договорам и договорам о целевом обучении 
с обучающимися в образовательных организациях в размере                                417,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета                                   118,0 тыс. рублей, федерального – 299,2 тыс. рублей, предоставлены                              2 работодателям, которые возместили затраты по ученическим договорам                    6 студентов (28,2%).

Обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов                     в сельской местности
В целях развития жилищного строительства в сельской местности 
и улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в крае реализуются мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельских территориях, в том числе молодых семей и молодых специалистов, предусмотренные подпрограммой «Комплексное развитие сельских территорий» Госпрограммы края.
На реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий                                в 2023 году в краевом бюджете предусмотрены средства в объеме                       549 250,4 тыс. рублей, в федеральном – 7 224,6 тыс. рублей. На отчетную дату на реализацию мероприятий направлено из краевого бюджета                            507 133,5 тыс. рублей, из федерального – 7 224,6 тыс. рублей. 
На реализацию мероприятий:
по предоставлению субсидий сельхозтоваропроизводителям,                                 за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство                                 на строительство жилья, предоставляемого по договору найма работникам предприятия, предусмотрены средства краевого бюджета в объеме                     37 482,0 тыс. рублей. В список получателей субсидий включен                                     1 сельскохозяйственный товаропроизводитель, им построено 6 жилых помещений площадью не менее 432 кв. метров;
по предоставлению социальных выплат гражданам, постоянно проживающим и работающим в государственных учреждениях ветеринарии края в сельской местности или в городах Крайнего Севера и приравненных                    к ним местностях, на строительство (приобретение) жилья. На реализацию данного мероприятия в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 24 095,6 тыс. рублей (на отчетную дату освоение составило 10 240,6 тыс. рублей (42,5%). В сводный список получателей государственной поддержки включено 4 работника ветеринарной службы края.
[bookmark: _GoBack]Министерством утвержден Сводный список участников мероприятий – получателей социальных выплат, в который включено 114 молодых семьи                   и молодых специалистов.

Финансирование
За январь-май 2023 года оказана государственная поддержка субъектам агропромышленного комплекса края в сумме 2 205 567,4 тыс. рублей.                       За аналогичный период прошлого года перечислены бюджетные средства                      в сумме 2 616 428,2 тыс. рублей. 
Из общей суммы финансирования средства направлены:
на поддержку развития отраслей агропромышленного комплекса –                 1 012 438,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета                       381 523,2 тыс. рублей, федерального – 630 914,9 тыс. рублей;
 на развитие малых форм хозяйствования и сельскохозяйственной кооперации 349 028,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 210 110,3 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета                        138 917,8 тыс. рублей;
 на поддержку стимулирования инвестиционной деятельности                                в агропромышленном комплексе  56 963,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 51 369,3 тыс. рублей, федерального –                                5 593,7 тыс. рублей.
 на поддержку подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» 781 923,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 774 314,5  тыс. рублей, федерального – 7 609,1 тыс. рублей.
Расходы на проведение мероприятий по предупреждению                                  и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных перечислены за счет средств краевого бюджета в сумме 5 214,6 тыс. рублей.
