2

Информация
 об основных тенденциях в АПК и факторах, оказавших влияние                            на показатели агропромышленного комплекса Красноярского края,
на 01.03.2023

Растениеводство
По оперативным данным ведомственного учета в 2023 году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий ожидается в размере 1 539,3 тыс. га или 100,8% к уровню прошлого года (в 2022 г. ‒ 1 527,0 тыс. га), в том числе площадь зерновых                  и зернобобовых культур ‒ 963,8 тыс. га (100,9 %). Площадь картофеля составит 31,0 тыс. га (102,3 %), площадь овощей – 5,3 тыс. га. (101,9 %).
Посев технических культур составит 263,6 тыс. га, что ниже уровня 2022 года на 0,4 %, в том числе площадь ярового рапса 251,9 тыс. га, что выше уровня 2022 года на 8,8 %.
            Под урожай 2023 года сельскохозяйственные товаропроизводители края подготовили низкопродуктивной пашни (чистые пары) на площади 
407,8 тыс. га или 101,3 % от планируемого объема, вспахали зяби 725,8 тыс. га (85,2 %), завезли 51,2 тыс. тонн действующих веществ минеральных удобрений (64,8 % от планируемого объема), засыпали семян 232,6 тыс. тонн; посеяли 14,2 тыс. га озимых культур (75,1 %). 
          Для грамотного применения сельхозтоваропроизводителями удобрений, специализированными службами края обследовано на нитратный азот 522,0 тыс. га пашни, из которых 64,8 % характеризовались низким содержанием нитратного азота (ниже 12 мг/кг). 
По данным филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Красноярскому краю на отчетную дату требованиям ГОСТа соответствовали 81,0 % семян                                от общего количества проверенных семян яровых зерновых, зернобобовых                    и крупяных культур (на 01.03.2022 г. – 78,0 %). В весенний период будет проведена работа по подработке семян и доведению их до посевных кондиций.
Готовность техники на отчетную дату: тракторы – 87,7 %                            (в 2022 г. – 89,4 %), грузовые автомобили – 86,3 % (87,5 %), плуги – 86,1 % (87,4 %), культиваторы – 87,1 % (87,6 %), агрегаты комбинированные почвообрабатывающие – 80,2 % (84,4 %), сеялки  83,3 % (84,1 %), посевные комплексы и агрегаты – 82,2 % (84,9 %), кормоуборочные комбайны – 77,5 % (78,8 %), зерноуборочные комбайны – 81,7 % (82,6 %).

Животноводство
По состоянию на 01.03.2023 в сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота составило 181,9 тыс. голов (98,9 %),                   в том числе коров 63,0 тыс. голов (97,5 %).Снижение поголовья в основном обусловлено экономическими причинами и со сменой собственников.
Поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях снизилось на 5,1 % и составило 371,6 тыс. голов, поголовье птицы увеличилось –                        на 1,5 %  и составило 4 702,3 тыс. голов. Снижение поголовья свиней                                        в сельскохозяйственных организациях произошло в связи с убоем партии кондиционных свиней с откорма.
Производство скота и птицы на убой (в живом весе)                                               в сельскохозяйственных организациях увеличилось на 4,1 % и составило     21,5 тыс. тонн, в том числе: мяса КРС 3,8 тыс. тонн (89,1 %), мяса свиней 11,7 тыс. тонн (103,6 %). Снижение производства мяса КРС связано со снижением поголовья крупного рогатого скота. 
Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях  составило 65,5 тыс. тонн (109,5 %). За счет совершенствования технологических процессов и реализации новых инвестиционных проектов в молочном скотоводстве надой молока на 1 фуражную корову в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составил 1 183 кг молока, что выше уровня аналогичного периода 2022 года на 125 кг (111,8 %).
Производство яиц в сельскохозяйственных организациях увеличилось                         на 12,1 % и составило 125,1 млн штук. Продуктивность на 1 курицу-несушку в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составила 56 шт. (2022 г. – 52 шт.).
Сельскохозяйственные предприятия края продолжают проводить строительство, реконструкцию и модернизацию  животноводческих объектов при государственной поддержке, оказываемой в рамках реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья  и продовольствия»                    (далее – Госпрограмма края), утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 506-п. 

Пищевая и перерабатывающая промышленность                                                    
Производство напитков
           На отчетную дату информация Красноярскстата отсутствует.

[bookmark: _GoBack]Кадровая политика
В целях создания организационно-экономических условий для формирования кадрового потенциала агропромышленного комплекса, способного обеспечить его эффективное функционирование в современных условиях, в крае реализуются мероприятия предусмотренные подпрограммой «Комплексное развитие сельских территорий» Госпрограммы края.
На 2023 год предусмотрено финансирование мероприятий подпрограммы в объеме 422 498,2 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета – 419 780,3 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 2 717,9 тыс. рублей.
По состоянию на 01.03.2023 на реализацию мероприятий направлено 35 076,5 тыс. рублей (8,3 %), в том числе: 
социальные выплаты на компенсацию затрат, связанных с получением высшего образования, в объеме 76,5 тыс. рублей (7,7 %) получили                             2 работника сельскохозяйственных товаропроизводителей, обучающихся заочно;
социальные выплаты на обустройство в объеме 35 000,0 тыс. рублей                                    (25 %) были предоставлены 70 молодым специалистам, молодым рабочим, гражданам трудоустроившимся в сельскохозяйственные организации края,                      из них первую часть социальной выплаты получили 39 человек, из которых высшее образование имеют 27 человек, или 30,8 %, среднее профессиональное образование – 27 человек, или 69,2 %, вторую часть социальной выплаты получили 7 молодых специалистов, 24 гражданина, трудоустроившихся к сельскохозяйственным товаропроизводителям.

Обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов                     в сельской местности
В целях развития жилищного строительства в сельской местности 
и улучшения жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в крае реализуются мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельских территориях, в том числе молодых семей и молодых специалистов, предусмотренные подпрограммой «Комплексное развитие сельских территорий» Госпрограммы края.
На реализацию мероприятий по улучшению жилищных условий                                в 2023 году в краевом бюджете предусмотрены средства в объеме                       549 250,4 тыс. рублей, в федеральном – 7 224,6 тыс. рублей. 
На реализацию мероприятий:
по предоставлению субсидий сельхозтоваропроизводителям,                                 за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство                                 на строительство жилья, предоставляемого по договору найма работникам предприятия, предусмотрены средства краевого бюджета в объеме                     37 482,0 тыс. рублей. Ожидается, что в 2023 году ими будет построено                     14 жилых помещений площадью 1,008 тыс. кв. метров;
по предоставлению социальных выплат гражданам, постоянно проживающим и работающим в государственных учреждениях ветеринарии края в сельской местности или в городах Крайнего Севера и приравненных                    к ним местностях, на строительство (приобретение) жилья. На реализацию данного мероприятия в краевом бюджете предусмотрены средства в размере 24 095,6 тыс. рублей. В сводный список получателей государственной поддержки включено 4 работника ветеринарной службы края.
Министерством утвержден Сводный список участников мероприятий – получателей социальных выплат, в который включено 114 молодых семьи и молодых специалистов.

Финансирование
За январь-февраль 2023 г. за счет средств краевого бюджета оказана государственная поддержка субъектам агропромышленного комплекса края                     в сумме 35 076,5 тыс. рублей. За аналогичный период прошлого года перечислены бюджетные средства в сумме 23 643,9 тыс. рублей.
Из общей суммы финансирования средства направлены:
на поддержку подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет средств краевого бюджета – 35 076,5 тыс. рублей.
